

永達攜手台灣優質生命協會 為花蓮光復鄉獨居長者募資送暖



由永達保經賴依萱協理（後排左三）帶領業務主管及行政同仁出席活動。

花蓮光復鄉遭豪雨及馬太鞍溪堰塞湖溢流重創，逾 1,600 戶居民受災。長期關懷弱勢長者的「台灣優質生命協會」深入災區探視災民時，當中發現有 72 戶中低收入戶與獨居長輩急需代步車、電動床等民生與照護物資。為協助災後復原及恢復正常生活，台灣優質生命協會啟動「花蓮光復重建關懷計畫」，永達社福捐贈 100 萬元善款用於弱勢長者生活所需物資補充及重建協助並期望達到拋磚引玉之效。

為了籌募更多重建善款，協會亦與中華民國匹克球總會於 2025 年 11 月 22 日在板橋國民運動中心舉辦「星動盃－明星匹克球公益賽」，本次關懷計劃善款 200 萬已順利達標，扣除成本後所有善款將

全數用於花蓮地區低收、中低收弱勢長輩的居家修繕、家具添購及生活支

援。永達保經總經理陳慶鴻表示：「台灣優質生命協會深入災區勘查與投入，讓我們看見真正需要被看見的角落，協助獨居長輩的生活尊嚴與安全感，永達長期致力於高齡關懷與公益行動，捐出 100 萬元善款關心災後弱勢長者的需求，讓長輩不再孤單面對重建路。」



台灣優質生命協會紀寶如秘書長（右）親自頒發感謝狀由永達保經賴依萱協理（左）代表受頒。



台灣優質生命協會紀寶如秘書長帶領同仁捐贈第一批電動代步車至花蓮光復鄉。



永達業務主管及行政同仁到場為參賽者加油打氣。



現場除了星光雲集更有
101 董座賈永婕夫妻檔
連袂出席公益賽事。



星光熠熠的公益賽事，明星夫妻檔李詠嫻（左）
艾力克斯（右）全神貫注最終決賽。

當天「星動盃明星匹克球公益賽」現場熱鬧滾滾，新北市政府侯友宜市長不僅親臨現場給予支持及肯定，更有來自企業、演藝界與運動界的力量，永達保經陳思羽業務首席經理首次披掛上陣挑戰匹克球，台北 101 董事長賈永婕也親自揮拍；藝人

組更是陣容堅強，包括默契十足的協會副理事長方芳芳與理事曾國城、愛心滿分的廖威廉與卓君澤夫妻檔，皆以實際行動投入公益；匹克球教練也化身球員同場競技，讓熱血與善心在球場上交織，將公益精神推向最高潮。

永達保經、永達社福基金會與台灣優質生命協會深耕公益多年，從「愛。傳承」關懷演唱會、「大手牽小手」探訪到「長者出遊」活動等累計 162 場公益行動，致力關懷弱勢長者，已陪伴近兩萬名長輩。此次攜手為花蓮光復弱勢長者募資，更盼能凝聚社會力量，持續關注花蓮在地弱勢獨居長輩一同走過困境、迎向重建的新生活。❾